

男子假冒维修工偷走小区居民电瓶

停放在小区车库内的电动车上的电瓶频频被盗,小区保安通过监控录像资料分析后,将再次光顾小区的这名小偷逮了个正着。原来,这小偷身穿一身燃气维修工工作服,使了“障眼法”,但还是没能逃过监控。

5月下旬以来,武进湖塘丰乐公寓小区的保安队长曹某一直非常苦恼,小区车库内的电动车上的电瓶经常遭窃贼的光顾。居民对此怨声载道,对小区的安全防范很有意见,保安员们也因此倍感压力。

6月9日下午,保安室再次接到居民王某的报警,称其停放在该小区2号车库的电动车上的电瓶被盗了。队长曹

某立即查看当天的监控录像,这一看还真看出点端倪了。录像中显示:当天上午,只有一名身着红色衣服的男子进入了该车库长达十几分钟。从图像上看出,该男子形迹也确实可疑,每当有人或车子经过该车库出口时,男子总是会立即掏出手机假装打电话来作掩饰。曹队立即回想起以前小区失窃后的录像资料,好像是有这么一个人总会在里面出现,难道此人就是小偷?据门卫薛某回忆:该男子身上穿的是常州某燃气公司的工作服,当天自称为12幢丙单元某户装燃气表而来的。“男子骑着一辆黑色的摩托车,车子的后备箱特别大。”薛某说。

有了这一线索,曹某立即

赶到物管处查看该户主是谁,好从那里找到此人的联系方式。然而,让曹某始料未及的是,物管称曹某所说的那户没人进户呢,根本不存在装煤气表的可能。曹某听后心里有了底,听说该男子“约了户主,明天还要来”,曹某叮嘱门卫,发现此人立即将其控制住。

第二天一早,这名“燃气公司的工作人员”再次出现在小区门口时,被薛某等人当场抓获并迅速报了警。民警赶到现场后,在其摩托车座位下发现十字形螺丝刀、老虎钳等工具及电动车上的保险丝。

经查,男子姓钱,武进洛阳人,2008年6月曾因吸毒而被强戒6个月。据钱某交代,在强戒期间,自己认识了一名毒

友,称盗窃电瓶很容易得手,当时钱某并没将这活放在心上。今年3月,出了戒毒所的钱某在无锡找到了一份工作,由于公司每月只给200元生活费,其余工资到年底才一次结清,生活上有点拮据。而钱某在赌场上也不尽如人意,光是输钱。到了5月份,钱某已是身无分文了。这时他想起那位毒友偷电瓶捞钱的点子,一下子来了劲。他找来了过去在常州某燃气公司打工时的工作服,在摩托车上装上了一个特大型的后备箱用来装赃物,开始搞起了“伪装偷盗”。从5月下旬起疯狂作案30余起,且屡屡得手,但疯狂的背后是终结,钱某最终落入了法网。

徐曼 葛小林

村民捡到手榴弹 误认玩具



春江镇灵桥村委韩家村村民韩某在自家麦田里突然发现3枚手榴弹,如果不是村上人提醒,差点就拿回去当成小孩的玩具了。一想到可能造成家破人亡的严重后果,韩某现在还觉得后怕。

6月11日早晨5点多钟,韩某到村前自己的责任地里撒化肥时,在收割了麦子后的田地中间意外发现了三枚比较新的木柄手榴弹。当时韩某以为是丢在自己田里的玩具,就把手榴弹拾起来放到一边,准备带回家给小孩子当玩具。

回到家后,一个以前当过民兵的老人发现了这些手榴弹,觉得不像是玩具。尤其是他把手榴弹木柄后面的盖子拧开,发现里面的导火索拉线还是完好的,立刻意识

到这些是真的手榴弹,一旦引爆,后果不堪设想。韩某这时不由惊出一身冷汗,当即把这些手榴弹送到村委并报警,由民警将手榴弹运送到魏村派出所。

经公安机关专业人员观察,这3枚手榴弹均为可以使用的军用手榴弹,仍具有杀伤力,属危险品。警方指出:军用手榴弹属于危险的爆炸品,公民无权私自持有包括手榴弹在内的枪支弹药等物品。个人持有上述物品的,应当主动上缴当地公安机关。拒不上缴者将依照刑法处罚,而像这样随意丢弃或掩埋的,同样要受到法律处罚,一旦因此造成伤人等严重后果的,更将依法从严追究法律责任。目前,公安机关已对此事立案调查。

杜涌涛 葛小林 文/摄

[再没钱也不能干这些]

狠心父亲扔掉了亲生儿子

俗话说“虎毒不食子”,而世上竟有这样狠心的父亲,将刚刚出生并患病的新生儿丢弃在河边。

现年36岁的经某是四川宜宾人,几年前带着妻子来到溧阳工作,收入不高,经某和妻子日子过得不太宽裕。2009年5月4日,经某的妻子产下一名男婴。但男婴系早产儿并患有新生儿肺炎,需要马上送到儿科进行特别护理。经某想到妻子住院生产已经花了不少钱,现在儿子还有病,真不知

怎么筹这笔医疗费,便决定放弃对儿子的治疗。经某哭着将新生儿从看护病房偷偷抱出时,医院的清洁工范某正好经过,见此情况,便与经某商量将婴儿处理掉,经某给范某一些报酬。于是,两人将婴儿放入一黑色塑料袋内,扔入城区一河道内。当日下午,一名环卫工人发现了塑料袋里的男婴。

近日,溧阳市人民检察院以经某和范某涉嫌故意杀人罪受理审查起诉。

潘俊 杨媛 葛小林

收入太低 男子伺机抢劫

在溧阳打工的内蒙古人范某见自己每月只有微薄的收入,便心生歹念,想去抢劫。于是,他等在了ATM机旁。

今年21岁的范某是内蒙古人,去年来到溧阳做保安,工资很少。2009年3月,范某想打工不是长久之计,就产生了去抢劫的歪念头。3月22日晚,范某带着一把匕首在溧阳市溧城镇某农业银行门口,等候从银行ATM机取款出来的人,有合适的就找机会下手抢劫。可是,等了

3个人都没有找到下手的机会。于是,范某决定去玩游戏机后再回来抢劫。半个小时后范某手持匕首再次来到该农业银行门口,这时正好有一名男子来ATM机上取钱。范某悄悄地接近该男子,并掏出匕首对准其腰部。该男子不敢反抗,只得按照范某的要求从银行卡上取出现金11000元交给范某。4月20日,警方在深圳市宝安区某小区内,将隐藏在当地的范某抓获。

潘俊 杨媛 葛小林

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

龙城·政务
集中整治涉牌涉证行为
《生活常州》从常州交巡警部门获悉,6月15日至8月31日,常州开展机动车涉牌涉证违法行为集中整治。

据了解,公安交巡警部门通过交通技术监控设备记录和群众举报反映的涉嫌使用伪造、变造、套用机动车牌证的机动车和驾驶人信息进行排查梳理,同时通过“车驾管信息系统”把近3年来补领过前、后号牌及行驶证的车牌一并作为重点,录入全国套牌假牌机动车信息协查通报系统,建立查缉数据库,便于路面民警查询比对。

据统计,5月份以来,常州市区共查处各类涉牌涉证交通违法行为152起。
陈文威 刘国庆

整治电镀行业取得初步成果

《生活常州》昨日从环保局获悉,常州自去年10月底开展电镀行业达标整治行动以来,已取得初步成果。截至目前,已有30家电镀企业完成达标整治任务。
陆文杰 葛小林

龙城·出行
封闭飞龙东路还要等几天
原定于昨日封闭的飞龙东路东段并没有封闭。据施工方介绍,飞龙东路的设计方案有可能有所改变,最近这两天,工程部门

正在对道路相关数据进行重新测量,方案最终确定后将飞龙东路实施封闭。据施工方介绍,原方案飞龙东路的改造将对道路进行开挖,“但设计方案有可能发生改变,原有的开挖将改为结构层的加铺。”施工方表示,只有等到方案最终确定,大型机械大量进场后,道路才会实施封闭。
刘劲松

去旅游
黄山门票打对折
《生活常州》昨日获悉,黄山景区最近联合各大旅行社开展优惠活动。凡华东六省一市游客在当地旅行社报名参加该活动,在6月中下旬的双休日(19日至21日、26日至28日)游黄山,也可享受门票半价优惠。常州

国旅充分让利于游客,对6月中下旬的黄山游报价进行了调整,打出了400元的特惠价。同时,6月15日至8月31日,凡教师、学生游黄山可享受门票半价优惠,只需115元。教师须持教师资格证,学生须持学生证、且为全日制学校的在校生。另外,景区在6月15日至6月30日,参加2009年夏季高考的学生凭有效准考证原件到黄山旅游,门票价格为每张60元。
葛小林

民生快递
公积金中心开通网上投诉
读者问:住房公积金是单位和在职职工都应该

依法建缴的长期住房储金。一旦有些单位不为职工建立这项制度怎么办?日前,常州市住房公积金新增一项服务职工的新举措,开通了住房公积金网上举报投诉专栏,市民可以登录常州市住房公积金网站(www.czgjj.com),直接进行网上举报投诉。周青

龙城·活动
大家一起聊城建
近期,常州市市政各项工程的开工牵动了市民。为方便市民咨询,常州规划宣传月活动于6月13日正式启动。

据了解,在“规划宣传月”活动期间,常州市规划部门将陆续走进清潭社区、东方社区等多个社区,围绕火车站南广场、城际铁路北广场、城际铁路戚墅堰站、古运河关河保护利用规划、中吴大道改造、飞龙东路改造、清潭路改造等一批市民关注的重点项目与广大市民进行交流。
孙羽霖

江苏综艺频道走进金坛

6月14日上午,江苏综艺频道与金坛市委宣传部、金坛市广电局在市金沙广场举办了综艺频道观众节·走进金坛开幕式。据组织者透露,今年金坛在文化基础设施建设方面不断加大投入,投入近六千万改造了金坛市广播电视中心,投入1500万元成功举办了第二届、第三届文化艺术节,目前正在积极筹备第五届(中国·金坛)国际剪纸艺术展暨金坛市第四届文化艺术节。
刘劲松 宋蕾 孙蕾

便民·修空调
五星电器启动“夏日无忧”活动
天气越来越热,和往年一样,空调的维修量暴增。五星电器在6月15日-30日启动“夏日无忧”活动,不管您是在哪里购买的

空调,五星都将帮您排忧解难。如果您是在五星电器购买空调出现故障,请及时拨打400-828-6666无忧热线,您如果是在其它地方购买的空调出现故障,请拨打85225911无忧热线,五星电器的售后人员将及时为您排除故障。如果是在五星购买的空调,只是清洗一下或者不需要更换零配件,五星电器将免费提供服务。
刘国庆

消费·行情
上月CPI创新低
常州市统计局统计资料显示,5月份,常州市居民消费价格水平(CPI)继续呈现回落态势,当月居民消费价格总指数为99.0,创下今年以来居民消费价格指数月度新低。与去年同期相比,八大类消费品及服务

项目价格“四升四降”,其中衣着、家庭设备用品及维修服务、烟酒、用品医疗保健及个人用品分别上升3.9%、2.1%、1.8%、0.6%;交通通讯、居住、娱乐教育文化用品及服务分别下降5.7%、2.8%、1.2%、0.5%。猪肉价格继续保持低位运行的态势,但下跌势头有所减缓。受国际市场油料价格上涨的带动,植物油制品价格出现反弹,桶装食用油价格涨势较为明显。受市场供应减少、养殖成本增加等因素的影响,常州市淡水鱼价格一路走高,鲫鱼、草鱼等居民日常消费的淡水鱼价格出现不同幅度的上涨。
刘国庆

今日·提醒
红衣服最防晒
夏季人们往往喜欢穿着浅色系的衣服,尤其是白色的衣服,以为这样就能清爽凉快。其实,夏季紫外线照射强烈,白色的衣服上往往含有大量的增白剂,这些物质会将光反射到人们的脸上,长时间穿着容易引起皮肤癌。

据研究表明,夏季穿着红色系的衣服最为防晒。因为红色光波最长,可大量吸收日光中的紫外线,因此,最能阻止紫外线对人身体的照射,是最防晒的色彩。还有一个防暑误区,许多人都喜欢喝冷饮来解暑,其实,凉的饮品只能降低口腔中的温度,而对人体的温度降低的并不多,而且如果其中含有的糖分较多的话,还会转化成热量,反而更加热。因此,夏天不要贪吃冷饮。
孙羽霖